



中日网

--- 以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

香港“战争与和平”考察团来中心交流

发布时间: 2005-09-17 点击次数: 1198 作者: admin

中日网讯: 9月16日下午, 由香港基督教女青年会组织的“战争与和平”考察团来到南京师范大学交流访问。该团12名成员分别来自香港中文大学、科技大学、城市大学等各专业的的大学生。当天下午在田家炳教育书院一楼西会议室, 考察团与我校南京大屠杀研究中心的师生进行了友好交流。

交流会开始, 首先由国际交流处高立平老师代表学校欢迎考察团的来访, 并简单介绍了南京师范大学的一些概况, 然后由香港基督女青年会将军澳综合社会服务处的吴础霞主任和考察团的学生代表介绍了这次考察的一些安排和设想, 双方做自我介绍后, 南京大屠杀研究中心主任张连红教授发言, 以金陵女子大学为例简要介绍了中日战争时期基督教传教士的贡献, 同时对考察团的交流愿望和形式表示肯定。交流会采取小组讨论的形式, 大家分别就两地对“战争与和平”的教育、对中日关系的看法、如何看待日本这个国家、对成立918国殇日之看法、经济起飞与历史回忆的关系、中国在和平教育的责任、对战争与和平的看法、两地文化差异交流等问题进行了坦诚而热烈的交流。大家对交流的过程都很满意, 并表达了希望继续加强交流的愿望。

通过交流大家加深相互了解, 增进友谊, 促成大家的长短互补, 表达了两地青年对和平未来的良好共同愿望。